

DIÁRIO **OFICIAL**



Prefeitura Municipal
de
Cruz das Almas



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DOS EXTRATOS DOS CONTRATOS Nº 882/2024, 888/2024, 904/2024, 929/2024



**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DOS EXTRATOS DOS CONTRATOS Nº 882/2024, 888/2024, 904/2024,
929/2024**



ERRATA DE PUBLICAÇÃO DOS EXTRATOS DOS CONTRATOS

Nº 882/2024, 888/2024, 904/2024, 929/2024

O Município de Cruz das Almas informa que no Ato de Publicação dos Extratos dos Contratos nº 882/2024, 888/2024, 904/2024, 929/2024, firmado entre este Município e os Credenciados do Chamamento Público nº 003/2024, publicado no dia 20 de junho de 2024, no Diário Oficial do Município (IBDM), Edição nº 2.119, Ano 2024.

ONDE SE LÊ:

Elemento de despesa: 3.3.90.39.00 Outros Serviços Terceiros – Pessoa Jurídica

LEIA-SE:

Elemento de despesa: 3.3.90.36.00 Outros Serviços Terceiros – Pessoa Física

Demais dados permanecem inalterados.

Cruz das Almas, 11 de junho de 2024.

Ednaldo José Ribeiro
Prefeito Municipal

Centro Administrativo de Cruz das Almas Rua Lélia Passos, S/N Parque Sumaúma
Bairro Lauro Passos - CEP 44380-000 Cruz das Almas - Bahia - Brasil
Telefones: (75) 3621-8400/3621-8410/3621-8412